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13. KRS CHIINEHEAROBIEEENILSD LD ROHIE

1. BRERBL

Bl LERMN o —CH T ICRBIE SR> THEBRBR I LD Da 5 ATED T
BEHR (D &k R A BRI T V0 WR) DAL ZATWELTZ, ZOWK O R ZEFR M % H
LT, KBEHOD LY LGIHELTHWT, BITOBEE I LY LLa<wY T O
R, NEAZHBLELE,

2. RRORF
1) &Rk kA BN 77V AR (100 £5 40 R) DL R 0 ML X, Ca(Uri D L)
MG TT ERIFEEE ThoTohy, TOIENOERE TR IT D Reho72(F 1D,

2) WHERE D<=V OMME, R REOREIL, BEOI L TLD 1/10 %214 HKEE
TN LER LT 1/10 KA RS R EL, (R (ERAT 1/2) L 5/10 K A3HE
T, 10/10 KRR/, EH RIL, fHRRIXIZH R 10/10 KRB ME [ T
HY, W, R RED NO3—F EIFLHEB TEEIOVETA, REIX, SFRXE
1/10 R [E ST, fth o KIZe0mVWME M L= (R 2),

3) Ca B B RITXRMIXITEH~, 5/10 X, 10/10 K THA L, NalZ, 10/10 X TEED,
Mn i&, *FRXIZEE R 1/10 X, 5/10 K TREA LR, thotRIZENHVETAT
L7z, i ¥R o> Ca WX B, b FRIXIZEE R, 5/10 X, 10/10 X Tl 3 58 17 T
L7z (5 3),

4) NEBH KA LT LRIT, BATOF RIS, 2REERTIIET
FIEEANTAY, 5/10, 1/10 EHTITXRREFEFON EHEFHH, Ca JEEFEL THEH
AIEECTT,

3. MR LOBER
BAE, 3% GURKRAS ) TR EPBREFI SN TOET,
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4. BT -4

&1 HERBEBHEENLSILAR (100 BSHR) OB D #H K
NOs-N NH, N P K Ca Mg Na Mn Fe Zn Cu SO, Cl
(mg/L)

ND 1.1 ND 27 172 7 ND 001 0.14 0.03 018 ND 85.1
ND : fRHERA LT

£2 NEREREHEBALSILAROFNIIIYFOLS - RECK FIHE
K

Pl
i

=7 )
& K o * & ® & & @& No, i
)

(g/kR) (cm) (em (SPADf#) (mg /gFW) (cm)
10/10  (#EE#H) 153 + 3.4 (6.3) 223 £ 1.9 12.0 = 1.2 348 = 3.0 5327  36.1 + 10.7
5/10 18.0 + 3.8 (6.1) 237 + 1.6 133 + 1.5 335 + 2.7 5,135 375 + 13.3
1/10 21.1 + 43 (5.8 245 + 1.3 139 + 1.3 327 + 1.5 5,123  40.2 + 13.3
+

R (FERL51/2) 19.0 + 3.7 (5.9 237 £ 23 132 £ 1.3 342 £ 1.8 5,246 41.2 + 12.1
BR3P 2 il A3 Y R 22
ONOEIX I (%)

R 3 NEFERBEBEILZILNROFMAIRYFEEKRDEEER, CalRINE(CREITZE

N P K Ca M Na
R (%) :
10/10  (&fEE# 5.73 £ 0.13 0.84 + 0.01 8.21 + 0.14 1.76 + 0.22 0.44 + 0.00 0.83 + 0.04
5/10 5.68 £ 0.25 0.83 £ 0.09 8.47 + 0.81 1.95 + 0.27 0.42 £ 0.05 0.37 + 0.04
1/10 5.60 = 0.08 0.77 £ 0.02 8.36 + 0.00 2.09 + 0.24 0.41 + 0.04 0.23 + 0.01

s (FERLG1/2) 5.71 £ 0.26 0.79 = 0.05 8.32 = 0.96 2.46 = 0.18 0.46 + 0.03 0.27 + 0.03

m o X Mn Fe Ca
(mg/kg) (mg/kk)

10/10  (gifE#) 73 + 18 112 + 18 17.0
5/10 58 £ 19 104 + 9 21.4
1/10 50 + 3 98 + 20 925.7
R (FERLE51/2) 93 £ 8 123 £ 26 927.7
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